由莲山课件提供http://www.5ykj.com/  资源全部免费

广东省深圳市2014届高三4月第二次调研考试
 数学（理科）
1、 选择题

1.函数
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的定义域是
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2.方程
[image: image5.wmf]0

1

4

=

-

z

在复数范围内的根共有W     W w .X k b 1.c O m
  A.1个              B. 2个               C. 3个                 D. 4个

3.两条异面直线在同一个平面上的正投影不可能是

  A.两条相交直线          B.两条平行直线           C.两个点          D.一条直线和直线外一点

4.在下列直线中，与非零向量
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5.已知函数
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的图像与函数
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的图像关于原点堆成，则
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6.已知△ABC中，
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7.已知不等式
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对任意实数
[image: image25.wmf]y

x

,

都成立，则常数
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的最小值为

  A.1              B. 2                C. 3                 D. 4

8.如图1，我们知道，圆环也可看作线段AB绕圆心O旋转一周所形成的平面图形，又圆环的面积
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.所以，圆环的面积等于是以线段
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为宽，以AB中点绕圆心O旋转一周所形成的圆的周长
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为长的矩形面积.请将上述想法拓展到空间，并解决下列问题：
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绕y轴旋转一周，则所形成的旋转体的体积是
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2、 填空题
(一)必做题:

9.如图2，在独立性检验中，根据二维条形图回答，吸烟与患肺病        （填“有”或“没有”）.
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10.在
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的二项展开式中，含
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11.以抛物线
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的焦点为顶点，顶点为中心，离心率为2的双曲线方程是                  .

12.设变量
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13.在程序中，
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表示将计算机产生的[0,1]区间上的均匀随机数赋给变量
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.利用图3的程序框图进行随机模拟，我们发现：随着输入
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值的增加,输出的
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值稳定在某个常数上.这个常数是        .(要求给出具体数值)           注:框图中的“=”,即为“←”或为 “:=”. 
(二)选做题:

14.(坐标系与参数方程选做题)极坐标系中,
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分别是直线
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上的动点,则
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两点之间距离的最小值是           .
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15.(几何证明选讲选做题)如图4,△OAB是等腰三角形,P是底边AB延长线上一点,且
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3、 解答题:

16.(本小题满分12分)
   已知函数
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为正常数.

(1) 当
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(2) 记
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的最小正周期为
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17.( 本小题满分12分)

   某班联欢晚会玩飞镖投掷游戏,规则如下:

   每人连续投掷5支飞镖,累积3支飞镖掷中目标即可获奖;否则不获奖.同时要求在以下两种情况下中止投掷:①累积3支飞镖掷中目标;②累积3支飞镖没有掷中目标.

   已知小明同学每支飞镖掷中目标的概率是常数
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,且掷完3支飞镖就中止投掷的概率为
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(1) 求
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的值；

(2) 记小明结束游戏时，投掷的飞镖支数为
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，求
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的分布列和数学期望.

18.( 本小题满分14分)

   如图5,已知△ABC为直角三角形,∠ACB为直角.以AC为直径作半圆O,使半圆O所在平面⊥平面ABC,P为半圆周异于A,C的任意一点.

(1) 证明:AP⊥平面PBC

(2) 若PA=1,AC=BC=2,半圆O的弦PQ∥AC,求平面PAB与平面QCB所成锐二面角的余弦值.
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19.( 本小题满分14分)

   设等差数列
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(1) 若
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(2) 若
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20.( 本小题满分14分)

   已知
[image: image77.wmf]a

为正常数,点A,B的坐标分别是
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(1) 求懂点M的轨迹方程,并指出方程所表示的曲线;

(2) 当
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与(1)中轨迹相交于两点P,Q,动直线AM与y轴交与点N,证明
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21.( 本小题满分14分)

设f（x）是定义在［a，b］上的函数，若存在c
[image: image85.wmf](,)

ab

Î

，使得f（x）在［a，c］上单调递增，在［c，b］上单调递减，则称f（x）为［a，b］上单峰函数，c为峰点。
（1）已知[image: image86.png]f= %(r’ —2)( —2x+27%)



为[a，b]上的单峰函数，求t的取值范围及b-a的最大值：
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①证明：对任意[image: image89.png]1
N £ 00,1~
" e [ P]



上的单峰函数：

②记函数[image: image90.png]L0 E o,n-l]
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上的峰点为[image: image91.png]¢,» neN*,



证明：[image: image92.png]<G
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